
 

  م:ــالاس             لمادة الرياضياتالمذاكرة التحريرية الأولى                                                                                                                

 الشعبة:                 (            2018 – 2017التاسع الأساسي )                                                                                                                          
  درجة( 80)                                                                                                                                                                            : ختر الإجابة الصحيحةأولًا :   ا
                  . 𝟑𝟐√𝟑  العدد − 𝟒√𝟓𝟎 +  :يساوي 𝟖√𝟒

−𝟐𝟎√𝟐 C 𝟐𝟎√𝟐 B 𝟎 A 

. 𝟐)   العدد + √𝟑)𝟐 : 

 A صحيح B عادي C غير عادي

. 𝟐𝟔 العدد × 𝟕𝟎 ×  :يساوي 𝟓𝟔

𝟎 C 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 B 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 A 

. 𝑨𝑩𝑪 مثلث قائم في 𝑨 فإن الطول 𝑨𝑪  يساوي: 

𝑩𝑪 × 𝐬𝐢𝐧 𝑩 C 𝑩𝑪 × 𝐜𝐨𝐬 𝑩 B 𝑨𝑩 × 𝐬𝐢𝐧 𝑩 A 
 

 درجة ( 20)                                                                                                                                                                                   ضع كلمة صح أو خطأ:ثانياً :  
. 𝜽 𝟏− :   زاوية حادة فإن < 𝐬𝐢𝐧 𝜽 < 𝟏  

. 𝒂 قاسم للعدد 𝒃 :فإن  𝑮𝑪𝑫(𝒂, 𝒃) = 𝒃  
 

 ( لكل تمرين 60)                                                                                                                                                                         : حل التمارين الآتيةاً :  ثالث

𝑷 العدد اكتب   التمرين الأول:  =
𝟐𝟖×𝟗𝟓×(𝟓𝟑)

−𝟐

𝟒𝟑×𝟑𝟐×𝟐𝟓𝟒
𝑷بالشكل     = 𝟐𝒂 × 𝟑𝒃 × 𝟓𝒄 

,𝑮𝑪𝑫(𝟓𝟏𝟐أوجد    :الثانيالتمرين   ثم اختزل الكسر (𝟐𝟐𝟒
𝟐𝟐𝟒

𝟓𝟏𝟐
 

𝐜𝒐𝒔يثث بحزاوية حادة  𝜽لتكن  التمرين الثالث: 𝜽 =
𝟒

𝟓
𝐭𝐚𝐧، احسب  𝜽  , 𝐬𝐢𝐧 𝜽 

 حلل ما يلي: :الرابعالتمرين 

 
  

𝑽 هرم حجمه 𝑭 لتمرين الخامس:ا = 𝟔𝟒 𝒎𝟑  و مساحة قاعدته𝑺 = 𝟑𝟐 𝒎𝟐، 

𝑭′  تصغير للهرم𝑭   بنسبة 𝑲 = 𝟎. ، و المطلوب: احسب حجم الهرم الصغير و مساحة قاعدته. 𝟓
 

 (لكل سؤال  درجة 100 )                                                                                     اً: أجب عن الأسئلة التالية:رابع

𝑨                                          السؤال الأول: = (𝟑𝒙 + 𝟏)(𝟒𝒙 + 𝟐) − (𝟑𝒙 + 𝟏)𝟐 

 . حلل𝑨           .انشر 𝑨 .واختزله            .احسب قيثمة 𝑨  عندما𝒙 = √𝟐 + 𝟏 

  [𝑬 𝑶]دائرة قطرها 2،  قطر فيثها[𝑬 𝑮]و   𝑶دائرة مركزها 1 في الشكل المرافق: :الثانيالسؤال 

 ،𝑯 𝑶 = 𝟑  , 𝑭 𝑮 = 𝟔  , 𝑬 𝑶 = 𝟓  , 𝑬 𝑮 = و المطلوب:،  𝟏𝟎

 . أثبت أن المثلث𝑬 𝑭 𝑮  قائم في𝑭المثلث ، و𝑬 𝑯 𝑶   قائم في𝑯 

 احسب طول .𝑬 𝑯   و𝑬 𝑭 

. المستقيثمان  أثبت أن𝑭 𝑮    ،𝑶 𝑯   متوازيان 

. أثبت تشابه المثلثين𝑬 𝑯 𝑶   ، 𝑬 𝑭 𝑮 احسب نسبة التشابه.، و  

. احسب مساحة المثلث𝑬 𝑯 𝑶   .بطريقتين  

 

 **انتهت الأسئلة**

 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
 
 
 
 

. 𝒙𝟑 − 𝟏𝟔𝒙 

. (𝒚 + 𝟐)𝟐 − 𝟔(𝒚 + 𝟐) + 𝟗 
 

 الأول النموذج

 

𝑭 

𝑮 𝑬 
𝐎 

𝑯 

 



 

  م:ــالاس             لمادة الرياضياتالمذاكرة التحريرية الأولى                                                                                                                

 الشعبة:                 (            2018 – 2017التاسع الأساسي )                                                                                                                          
 درجة ( 80)                                                                                                                                 : ختر الإجابة الصحيحةأولًا :   ا

.  𝟒𝟖√𝟑العدد + 𝟒√𝟕𝟓 +  :يساوي 𝟏𝟐√𝟒

𝟒𝟎√𝟑 C 𝟐𝟎√𝟑 B 𝟎 A 

. 𝟑√𝟐) العدد − √𝟓)(𝟐√𝟑 + √𝟓): 

 A صحيح B عادي C غير عادي

. 𝟐𝟒 العدد × 𝟑 ×  :يساوي 𝟓𝟒

𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 C 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 B 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 A 

. 𝑨𝑩𝑪 مثلث قائم في 𝑪 فإن الطول 𝑨𝑪  يساوي: 

𝑩𝑪 × 𝐬𝐢𝐧 𝑨 C 𝑨𝑩 × 𝐜𝐨𝐬 𝑨 B 𝑨𝑩 × 𝐬𝐢𝐧 𝑨 A 

 درجة ( 20 )                                                                                                                                    ضع كلمة صح أو خطأ:ثانياً :  
. 𝜽 𝟏− زاوية حادة فإن < 𝐬𝐢𝐧 𝜽 < 𝟏  

. 𝟐𝟓يساوي  𝟒𝟓نصف   

 ( لكل تمرين 60)                                                                                                                              ثالثاً :  حل التمارين الآتية :

𝑷 اكتب العدد   التمرين الأول:  =
𝟐𝟏𝟎×𝟗𝟒×(𝟓𝟑)

−𝟐

𝟒𝟑×𝟑𝟐×𝟐𝟓𝟒
𝑷بالشكل     = 𝟐𝒂 × 𝟑𝒃 × 𝟓𝒄 

ونسبتهما  𝟐𝟓عددين موجبين مجموعهما أوجد    :الثانيالتمرين 
𝟐

𝟑
 

𝐬𝐢𝐧زاوية حادة حيثث  𝜽لتكن  التمرين الثالث: 𝜽 =
𝟒

𝟓
𝐭𝐚𝐧، احسب  𝜽  , 𝐜𝐨𝐬 𝜽 

 حلل ما يلي: :الرابعالتمرين 

 
  

𝑽 هرم حجمه 𝑭 :لتمرين الخامسا = 𝟑𝟐 𝒎𝟑  و مساحة قاعدته𝑺 = 𝟏𝟔 𝒎𝟐، 

𝑭′  تصغير للهرم𝑭   بنسبة 𝑲 = 𝟎. ، و المطلوب: احسب حجم الهرم الصغير و مساحة قاعدته. 𝟓

 

 (لكل سؤال درجة 100)                                                                                      اً: أجب عن الأسئلة التالية:رابع

𝑨                                          السؤال الأول: = (𝟓𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟑) − (𝟓𝒙 + 𝟏)𝟐 

 . حلل𝑨           .انشر 𝑨 .واختزله            .احسب قيثمة 𝑨  عندما𝒙 = √𝟑 + 𝟏 

  [𝑨𝑶]دائرة قطرها 2،  قطر فيثها[ 𝑨𝑩]و   𝑶دائرة مركزها 1 في الشكل المرافق: :الثانيالسؤال 

 ،𝑫𝑶 = 𝟑  , 𝑩𝑪 = 𝟔  , 𝑨𝑶 = 𝟓  ,   𝑨𝑩 = و المطلوب:،  𝟏𝟎

 . أثبت أن المثلث𝑨𝑩𝑪  قائم في𝑪المثلث ، و𝑨𝑫𝑶   قائم في𝑫 

 احسب طول .𝑨𝑫   و𝑨𝑪 

 .المستقيثمان  أثبت أن𝑩𝑪    ،𝑶𝑫   .متوازيان 

 أثبت تشابه المثلثين.𝑨𝑩𝑪   ، 𝑨𝑫𝑶.و احسب نسبة التشابه ،  

 احسب مساحة المثلث. 𝑨𝑫𝑶  .بطريقتين  

 

 **انتهت الأسئلة**

 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
 
 
 

. 𝑨 = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟓 
. 𝑩 = (𝟓𝒚 + 𝟑)𝟐 − (𝒚 + 𝟒)𝟐  

 

 الثاني النموذج

𝑪 

𝑩 𝑨 
𝑶 

𝑫 

 
 


